

以军对“费城走廊”实现“完全作战控制”

“费城走廊”是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“氧气管”

以色列军方发言人哈加里 29 日晚发表声明说,以军对加沙地带与埃及边界的“费城走廊”实现“完全作战控制”。

哈加里说,以军已对“费城走廊”实现“完全作战控制”。“费城走廊”是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“氧气管”,“哈马斯通过它向加沙地带走私武器”。

哈加里说,以色列国防军在“费城走廊”附近发现约 20 条地道,正在对其进行调查和摧毁。以军近日还在加沙地带南部城市拉法东部发现一处长达 1.5 公里的“地下基础设施”,该设施有多条分支地道,以军在地道内缴获许多武器。

“费城走廊”是指沿加沙地带与埃及边界延伸 14 公里的狭长地带。根据 1979 年埃及和以色列签订的和平条约,这一狭长地带被设立为由以色列军队控制和巡逻的缓冲区。2007 年哈马斯获得加沙地带控制权后,这一缓冲区被哈马斯控制。去年 10 月巴以爆发新一轮冲突以来,埃及方面多次警告以色列,重新占领“费城走廊”将破坏两国关系。

据新华社



这是5月29日在以色列与加沙边境以方一侧拍摄的以军部队。

新闻链接

美国媒体 29 日报道,上周末以色列军队空袭加沙地带南部城市拉法一处难民营所用炸弹由美国制造。然而,美国政府当天仍不承认以色列在拉法的军事行动已逾越美方口中“红线”,称需等待以方对空袭的调查结果。

以军声称 26 日晚在拉法空袭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)目标,致两名

美媒:以军轰炸拉法难民营所用炸弹系美国制造

哈马斯高级成员死亡。加沙地带卫生部门则说,空袭导致至少 45 人死亡,包括至少 12 名妇女、8 名儿童和 3 名老人,逾 200 人受伤。

美国有线电视新闻网和《华盛顿邮报》29 日报道援引巴勒斯坦记者阿拉姆·萨迪克提供的照片以及多名专家的说法,称以军空袭使用了美制 GBU-39 小直径

炸弹。

萨迪克 27 日探访遇袭难民营,拍摄到炸弹碎片。多名爆破专家根据照片作鉴定,确认炸弹碎片上的“81873”编码关联一家位于美国加利福尼亚州的武器部件生产商。专家同时确认,碎片来自美国波音公司制造的 GBU-39 炸弹,因其弹头、制导和尾翼部分设计独特、易于辨认。

据新华社

冰岛雷恰角半岛发生火山喷发

雷克雅未克消息:据冰岛气象局 29 日发布的消息,位于冰岛西南部的雷恰角半岛当天下午发生火山喷发。

气象局说,火山喷发发生在格林达维克镇以北,喷发的岩浆一度高达 50 米,初始裂缝长度约为 1 公里,并仍在不断增长。

冰岛国家警察署发布新闻稿说,当天中午前,格林达维克镇、冰岛著名旅游胜地“蓝湖”及一座发电厂的人员被紧急疏散。由于火山喷发,国家警察署已宣布当地进入紧急状态。有关部门正密切关注事态发展,以确保居民和游客安全。

冰岛机场运营部门表示,位于雷恰角半岛的凯夫拉维克国际机场预计不会受到此次火山喷发的影响。

冰岛地处大西洋中脊火山活跃带,火山多,地震活动频繁。去年冬季以来,雷恰角半岛已经多次发生地震和火山喷发。

据新华社



正在喷发的火山。

婴幼儿食用花生制品可降低过敏风险

英国一项新研究发现,从婴儿期到 5 岁期间食用花生制品可以显著降低他们日后对花生过敏的风险。

来自伦敦大学国王学院等机构的研究人员在新一期美国《新英格兰医学杂志循证》上发表了相关论文。花生过敏病例在西方国家呈上升趋势。据伦敦大学国王学院的新闻稿介绍,在北美、西欧和澳大利亚等地,儿童中的花生过敏患病率约为 2%。

研究人员对大约 500 名 6 至 12 个月大的婴儿开展长达十几年的跟踪调查。这些

婴儿被随机分为两组:一组在婴儿期至 5 岁期间的日常饮食中食用花生制品,对照组则完全避免食用花生制品。

研究过程中,婴幼儿会定期接受过敏测试和健康评估。5 岁之后直至 12 岁期间,两组儿童是否食用花生以及食用的量及频率等均由他们的家庭自行决定。

结果显示,从 4 到 6 个月大开始至 5 岁期间,经常吃花生酱或其他含花生成分食物的儿童,在 12 岁时对花生过敏的可能性约为 4.4%,而对照组儿童对花生

过敏的几率约为 15.4%。前者与后者相比在青少年阶段出现花生过敏的风险降低了 71%,这表明早期食用花生具有长期影响。

研究人员指出,简单的饮食干预就可预防大量可能危及生命的花生过敏病例。论文作者之一、伦敦大学国王学院儿科过敏学教授吉迪恩·拉克建议,如果婴儿患有湿疹,应在 4 个月大时开始接触花生;如果没有湿疹,应在 6 个月大时开始接触花生。

据新华社

墨西哥一市长候选人遭枪击身亡

墨西哥南部格雷罗州州长埃韦琳·萨尔加多 29 日通过社交媒体 X 证实,该州科尤卡-德贝尼特斯市市长候选人何塞·阿尔弗雷多·卡夫雷拉当天在竞选活动中遭枪击身亡。

萨尔加多说,当天下午,反对派政治联盟“墨西哥扩大阵线”市长候选人卡夫雷拉出席竞选活动时,遭一名枪手从背后开枪射击,当场身亡。

墨西哥将于 6 月 2 日举行大选。

据新华社

英国议会因大选解散

英国议会 30 日正式解散。随着英国议会的解散,为期 5 周的大选竞选活动也随之展开。

本月 22 日,英国首相苏纳克宣布,英国将于 7 月 4 日举行大选,并请求解散议会。英国国王查尔斯三世已批准这一请求。根据英国法律,议会在大选开始前 25 个工作日自动解散。

自 2010 年时任保守党领袖卡梅伦带领该党赢得大选以来,保守党一直是英国执政党。民意调查显示,自 2022 年 10 月苏纳克执政以来,反对党工党对保守党一直保持着两位数的领先优势。英国民调机构舆观调查公司最新民调结果显示,截至本月 16 日,保守党支持率仅为 20%,工党支持率为 47%。

据新华社

荷兰机场一人落入飞机发动机丧生

荷兰皇家航空公司 29 日发表声明说,旗下一架飞机当天在阿姆斯特丹史基浦机场准备起飞时发生意外,一人落入飞机正在旋转的发动机涡轮叶片丧生。

据法新社报道,涉事飞机为巴西航空工业公司生产的短途喷气式飞机,29 日下午发生意外时,这架飞机正准备起飞前往丹麦比隆。事发后,所有乘客撤离飞机,相关调查随即展开。

英国广播公司说,当前尚不清楚死者身份,也无法确定事发原因是事故还是自杀。一些荷兰媒体说,死者可能是一名地勤人员。

据新华社

首尔将为新婚夫妇提供更多公租房

韩国首都首尔政府 29 日宣布,将在今后三年中为新婚夫妇提供近 4400 套公租房,以鼓励生育。

据韩国《中央日报》报道,首尔市长吴世勋在当天召开的新闻发布会上说:“首尔高昂的房价和居住成本一直是新婚夫妇生育的最大障碍。”去年第四季度,首尔的出生率只有 0.55%,为全国最低。

为提高生育率,首尔政府宣布,今后三年将在现有公租房计划中,专为新婚夫妇提供近 4400 套住房。从 2026 年起,政府每年还将额外为新婚夫妇提供 4000 套公租房。首尔去年有 3.6 万对伴侣登记结婚。

首尔还将修改公租房申请规定,使有孩子的家庭可以申请到更大的公租房。

据新华社